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Για να διεκδικήσετε το δώρο του να πάτε γρήγορα και να έρθετε στην πρώτη κατηγορία κατά τη
γέννησή σας, η ανάσα και οι σκέψεις σας πρέπει να είναι δυνατές. Ας είναι η καρδιά σας μεγάλη και

αληθινή και κάθε ανάγκη της θέλησής σας τότε θα εκπληρωθεί.

Σήμερα, ο Πατέρας το Μηδέν ήρθε να συναντήσει τα παιδιά-ήρωες Του. Αυτήν την ημέρα, όλοι εσείς έχετε
έρθει για να γιορτάσετε τα γενέθλια του Πατέρα και μαζί με αυτό, έχετε έρθει και για να γιορτάσετε τα δικά
σας γενέθλια. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλα εσάς παιδιά παντού, είτε κάθεστε προσωπικά μπροστά Του είτε
είστε μακριά αλλά κοντά στην καρδιά Του, συγχαρητήρια σε όλες τις σχέσεις. Σε αυτό, υπάρχουν
συγχαρητήρια σε τρεις σχέσεις ειδικότερα: Ο Μπάμπα δίνει ιδιαίτερους χαιρετισμούς ως Πατέρας,
Δάσκαλος και Σατγκούρου με τη μορφή στήριξης, εκπαίδευσης και ευλογιών σε όλα εσάς παιδιά παντού.
Συγχαρητήρια, συγχαρητήρια, συγχαρητήρια σε όλα εσάς τα παιδιά.

Οι λάτρεις γιορτάζουν επίσης αυτά τα ιδιαίτερα γενέθλια, αλλά εσείς παιδιά γνωρίζετε, ότι αυτά τα γενέθλια
είναι τα γενέθλια της άφθαρτης αγάπης του Πατέρα και των παιδιών. Από την αρχή, ο Πατέρας και τα παιδιά
ήταν μαζί. Μαζί με αυτό, ο Πατέρας ήταν με τα παιδιά στο έργο της μεταμόρφωσης του κόσμου, επειδή
υπάρχει πολλή αγάπη μεταξύ του Πατέρα και των παιδιών. Είστε μαζί τώρα και θα επιστρέψετε επίσης μαζί
στο σπίτι. Ο Πατέρας δεν μπορεί να επιστρέψει χωρίς τα παιδιά και τα παιδιά δεν μπορούν να επιστρέψουν
χωρίς τον Πατέρα, επειδή είστε μαζί με την αγάπη στις καρδιές σας. Αφού επιστρέψετε στο σπίτι, όταν πάτε
στο βασίλειό σας, θα κυβερνήσετε εκεί με τον Πατέρα Μπράμα. Έτσι, από όλες τις γεννήσεις σας, αυτή η
γέννηση είναι η πιο όμορφη και η πιο μοναδική. Καμία άλλη γέννηση από τις 84 γεννήσεις σε ολόκληρο τον
κύκλο δεν έχει την ίδια αξία με αυτή τη γέννηση. Μια τόσο όμορφη γέννηση στην οποία έχετε και τη
συντροφιά, αυτή είναι η ιδιαίτερη γέννηση, που είναι τόσο πολύτιμη όσο ένα διαμάντι. Λοιπόν, έχετε έρθει
όλοι σας να γιορτάσετε τα γενέθλιά σας ή τα γενέθλια του Πατέρα; Ή, ο Πατέρας έχει έρθει να γιορτάσει τα
γενέθλια των παιδιών, ή τα παιδιά ήρθαν να γιορτάσουν τα γενέθλια του Πατέρα; Παντού, οι λάτρεις
γιορτάζουν το Σιβ Τζέντι ή το Σιβ Ράτρι. Γιορτάζουν με πολλή αγάπη. Βλέποντας τους λάτρεις, ο
ΜπαπΝτάντα τους δίνει τον καρπό της λατρείας τους. Ωστόσο, υπάρχει μια διαφορά στον τρόπο που
γιορτάζουν αυτοί και στον τρόπο που γιορτάζετε εσείς. Αυτοί γιορτάζουν τη νύχτα, ενώ εσείς γιορτάζετε
στην άμριτ βέλα. Η άμριτ βέλα είναι η πιο εξυψωμένη ώρα. Είναι στην άμριτ βέλα που ο ΜπαπΝτάντα
γεμίζει τις ποδιές όλων των παιδιών με ευλογίες. Οι ποδιές όλων σας είναι γεμάτες με ευλογίες, έτσι δεν
είναι; Κάθε μέρα λαμβάνετε μια ευλογία από τον Πατέρα, τον Χορηγό των Ευλογιών. Κάθε ένα από εσάς
παιδιά έχει λάβει τόσες πολλές ευλογίες από τον ΜπαπΝτάντα. Η ποδιά σας είναι γεμάτη με αυτές τις
ευλογίες, έτσι δεν είναι; Έτσι, όλοι σας έχετε φτάσει εδώ με πολύ ζήλο και ενθουσιασμό. Ο ΜπαπΝτάντα
είναι πολύ, πολύ ευχαριστημένος που βλέπει όλα τα παιδιά και συνεχίζει να τραγουδάει το τραγούδι: Ουά,
παιδιά! Ουά! Τα παιδιά λένε: Ουά Μπάμπα! Ουά! Έτσι, ο Πατέρας λέει: Ουά παιδιά! Ουά! Όλοι όσοι
γίνονται παιδιά του Πατέρα είναι η χούφτα από τα δισεκατομμύρια των ψυχών. Υπάρχουν εκατομμύρια
ψυχές στον κόσμο, ενώ εσείς είστε η χούφτα των παιδιών από αυτές τις ψυχές, τις οποίες ο Πατέρας
αποκαλεί τυχερά και αξιαγάπητα παιδιά Του. Έχετε τη μέθη ότι σε κάθε κύκλο είστε η χούφτα των παιδιών
από τα εκατομμύρια; Όσες ψυχές με τόσο μεγάλες θέσεις μπορεί να υπάρχουν στο παρόν, υπάρχει μόνο μια
χούφτα από τα εκατομμύρια παιδιά από όλες τις γωνιές που έχουν αναγνωρίσει τον Πατέρα και γιορτάζουν
τα γενέθλιά Του. Έχετε την ευτυχία ότι είστε αυτή η χούφτα από τα εκατομμύρια; Έχετε αυτή τη μέθη;
Σηκώστε τα χέρια σας! Έχετε άφθαρτη μέθη, έτσι δεν είναι; Δεν είναι μια μέθη που υπάρχει μόνο μερικές
φορές, έτσι δεν είναι; Είναι συνεχώς εκεί και θα παραμένει πάντα. Η Μάγια σας δοκιμάζει και το βιώνετε
αυτό, έτσι δεν είναι; Η Μάγια έχει επίσης πολλή αγάπη για τα παιδιά του Θεού, αλλά εσείς παιδιά γνωρίζετε
ότι η Μάγια είχε μια σχέση με τα παιδιά του Θεού από την αρχή μέχρι τώρα. Η Μάγια και τα παιδιά του



Θεού έχουν μια σύνδεση μεταξύ τους. Το καθήκον της Μάγια είναι να έρθει, ενώ ποιο είναι το καθήκον σας
παιδιά; Είναι να διώξετε τη Μάγια μακριά από απόσταση. Μην την αφήσετε να έρθει! Ή, της επιτρέπετε να
έρθει; Όχι. Διώξτε την μακριά από απόσταση! Όταν της επιτρέπετε να έρθει, αυτή αναπτύσσει τη συνήθεια
να έρχεται. Νιώθει κι αυτή ότι της επιτρέπετε να έρθει και έτσι έρχεται. Ωστόσο, ο Πατέρας βλέπει ότι
μερικά παιδιά όχι μόνο επιτρέπουν στη Μάγια να έρθει, αλλά της προσφέρουν και φιλοξενία και της
προσφέρουν τσάι ή καφέ. Ξέρετε τι φιλοξενία της προσφέρετε; Είστε υπό την επιρροή της Μάγια και
σκέφτεστε ότι η πινακίδα του «πολύ αργά» δεν έχει ακόμη αναρτηθεί και ότι υπάρχει ακόμα χρόνος, ότι
κάνετε προσπάθεια και ότι θα φτάσετε στον προορισμό σας. Έτσι, η Μάγια νιώθει επίσης ότι όλοι εσείς της
επιτρέπετε να έρθει και δεύτερον, της δίνετε και τη συντροφιά σας. Της προσφέρετε φιλοξενία. Μερικά
παιδιά είναι σε θέση να αναγνωρίσουν τη Μάγια. Μερικά παιδιά κάνουν λάθος στο να αναγνωρίσουν τη
Μάγια και αναρωτιούνται αν πρόκειται για οδηγίες της Μάγια ή για οδηγίες του Πατέρα. Επειδή δεν την
αναγνωρίζουν, έρχονται υπό την επιρροή της Μάγια. Ο ΜπαπΝτάντα λέει στα τυχερά, μαχαβίρ, νικηφόρα
παιδιά Του: Μην της επιτρέπετε να έρθει! Τώρα, μην σπαταλάτε τον χρόνο σας επιτρέποντας στη Μάγια να
έρχεται και μετά στο να τη διώχνετε, επειδή απομένει λίγος χρόνος και η υπόσχεση που δώσατε να
εκτελέσετε το έργο του να γίνετε μεταμορφωτές του κόσμου και υπηρέτες του κόσμου και να δώσετε στις
ψυχές του κόσμου την σύσταση του Πατέρα και να τους δώσετε την κληρονομιά της ελευθέρωσης δεν έχει
ακόμη εκπληρωθεί. Χρησιμοποιήστε τον χρόνο σας για να ολοκληρώσετε αυτό το έργο. Αν χρησιμοποιείτε
τον χρόνο σας στο να διώχνετε τη Μάγια, τότε πώς θα εκπληρώσετε την υπόσχεσή σας να γίνετε
μεταμορφωτές του κόσμου; Είστε οι σύντροφοι του Πατέρα, έτσι δεν είναι; Του υποσχεθήκατε στη γέννησή
σας: Θα παραμείνουμε μαζί Σου τώρα και θα επιστρέψουμε σπίτι μαζί. Επομένως, τώρα διώξτε τη Μάγια
μακριά από απόσταση, με βάση τις δυνάμεις που έχετε λάβει από τον Πατέρα. Μην χρησιμοποιείτε τον
χρόνο σας σε αυτό. Κοιτάξτε, κάνετε προσπάθεια εδώ και 70 χρόνια. Τώρα δεν είναι η ώρα να έρχεται η
Μάγια και να την διώξετε, επειδή την γνωρίζετε. Είστε γεμάτοι γνώση, έτσι δεν είναι; Έχετε τη γνώση όλου
του δράματος. Επομένως, γεμάτα γνώση παιδιά, σε τι πρέπει να χρησιμοποιείτε τον χρόνο σας; Πρέπει να
συσσωρεύσετε πολύ, δύο θησαυρούς. Ποιους δύο θησαυρούς; Ο ένας είναι ο θησαυρός των σκέψεων και ο
άλλος του χρόνου. Και οι δύο θησαυροί είναι μεγάλοι και όλοι σας το γνωρίζετε αυτό, επειδή είστε τα
γεμάτα γνώση παιδιά του γεμάτου γνώση Πατέρα. Είστε κύριοι γεμάτοι γνώση, έτσι δεν είναι; Είστε
γεμάτοι; Μερικοί από εσάς είστε γνώστες, αλλά δεν είστε γεμάτοι με γνώση. Ποιοι είστε; Είστε γεμάτοι με
γνώση; Σηκώσατε τα χέρια σας! Είστε γεμάτοι γνώση ή γνώστες; Όλοι σας είστε γεμάτοι γνώση; Σηκώσατε
τα χέρια σας. Ωραία! Ουά! Έχετε πλήρη γνώση. Έχετε τη γνώση να διώξετε τη Μάγια; Το έχουν αυτό
εκείνοι που κάθονται πίσω; Άτσα. Κουνάτε όλοι σας τις σημαίες σας. Την έχετε εσείς οι μητέρες; Είστε
εσείς οι μητέρες γεμάτες με γνώση; Διπλά ξένοι; Οι διπλά ξένοι κυματίζουν επίσης τις σημαίες τους. Άτσα.
Δείτε πόσο όμορφη είναι αυτή η σκηνή. Οι σημαίες φαίνονται πολύ καλές. Έτσι, το να είσαστε γεμάτοι
γνώση, σημαίνει να διώχνετε τη Μάγια από απόσταση. Είστε λοιπόν έτσι; Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει ήδη πει
ότι μόνο σε αυτόν τον καιρό της εποχής της συμβολής υπάρχει η τράπεζα στην οποία μπορείτε να
συσσωρεύσετε τους θησαυρούς σας. Μετά, σε όλο τον κύκλο, δεν θα έχετε την τράπεζα στην οποία να
μπορείτε να συσσωρεύσετε. Ό,τι έχετε συσσωρεύσει αυτή την εποχή, αυτό θα συνεχίσει να είναι χρήσιμο.
Ωστόσο, η τράπεζα στην οποία μπορείτε να το συσσωρεύσετε ανοίγει μόνο τώρα, στην εποχή της συμβολής.
Επομένως, τι λέτε στους ανθρώπους; Λέτε σε όλους όταν δίνετε αυτό το μήνυμα: "Αν όχι τώρα, τότε ποτέ!"
Λοιπόν, το θυμάστε όλοι σας αυτό; Αν όχι τώρα, τότε ποτέ. Το θυμάστε πάντα; Η γέννηση της εποχής της
συμβολής είναι η συντομότερη από όλες, αλλά είναι η ανεκτίμητη γέννηση. Η αξία αυτής της γέννησης
συνεχίζεται σε ολόκληρο τον κύκλο. Έτσι, ελέγχετε πόσα έχετε συσσωρεύσει, έτσι δεν είναι; Συσσωρεύετε
όσο θέλετε; Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει ήδη πει ότι ο χρόνος για να περπατάτε έχει τελειώσει. Τώρα είναι η
ώρα να πετάξετε. Ο χρόνος για προσπάθεια έχει τελειώσει και τώρα είναι η ώρα για εντατική προσπάθεια.
Και αυτός είναι ένας σύντομος χρόνος. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει, σε εσάς τους διπλά ξένους, τον
τίτλο «διπλά εντατικοί προσπαθητές». Μιλήστε, είστε διπλά εντατικοί προσπαθητές; Σηκώστε τα χέρια σας!



Διπλά εντατικοί προσπαθητές, είναι αυτό σταθερό; Άτσα. Μαζί με τις ευχές για τα γενέθλια, ο ΜπαπΝτάντα
σας συγχαίρει επίσης. Πολλαπλά εκατομμύρια συγχαρητήρια, συγχαρητήρια, συγχαρητήρια!

Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι κάποια παιδιά έχουν δώσει προσοχή στην εργασία που έδωσε για να είναι ΟΚ.
Μόνο λίγοι έχουν πάρει 100 βαθμούς. Υπάρχουν περισσότεροι με 50%. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα θέλει...
πρέπει ο Μπάμπα να σας πει τι θέλει; Ο ΜπαπΝτάντα έχει ελπίδες στον καθένα, που είναι ένα λυχνάρι των
ελπίδων του Μπάμπα, των παιδιών μαχαβίρ που εκπληρώνουν τις ελπίδες του ΜπαπΝτάντα. Έτσι, ανάλογα
με τον χρόνο, αν δεν το συσσωρεύσετε αυτό για μεγάλο χρονικό διάστημα στο διάγραμμα εντατικής
προσπάθειας από τώρα, τότε ο ΜπαπΝτάντα θα σας υπενθυμίζει τρεις εκφράσεις από καιρό σε καιρό:
ξαφνικά, πάντα έτοιμος και συσσώρευση στον λογαριασμό σας για μεγάλο χρονικό διάστημα. Ο
ΜπαπΝτάντα τα θέλει αυτά στο βασίλειό σας..., και χαίρεστε που το βασίλειό σας πρόκειται τώρα να έρθει.
Προς το παρόν, δίνετε το μήνυμα ότι ο Πατέρας έχει έρθει. Με τον ίδιο τρόπο, δίνετε επίσης τα καλά νέα,
ότι το θεϊκό σας βασίλειο, η το βασίλειο της γαλήνης και της ευτυχίας πρόκειται να έρθει. Όταν δίνετε σε
όλους αυτό το μήνυμα, μόνο όσοι έχουν συσσωρεύσει εντατικές προσπάθειες στον λογαριασμό τους για
μεγάλο χρονικό διάστημα, θα διεκδικήσουν το δικαίωμα στην πλήρη τύχη του βασιλείου από την πρώτη
γέννηση έως την 21η γέννηση. Κρατήστε αυτόν τον λογαριασμό του «για μεγάλο χρονικό διάστημα» στην
επίγνωσή σας, επειδή υπάρχει ευχαρίστηση σε ένα νέο σπίτι. Αν έρθετε μετά από δύο έως τρεις γεννήσεις,
αν ένα κτίριο είναι δύο έως τριών μηνών, τότε τι θα λέγατε; Είναι καινούργιο ή τριών μηνών; Ο
ΜπαπΝτάντα θέλει κάθε ένα από τα ιδιαίτερα αγαπημένα Του παιδιά, τα πιο θαυμάσια παιδιά, τα παιδιά που
κάθονται στον θρόνο της καρδιάς του Πατέρα, να έρθουν στην πρώτη γέννηση ως σύντροφοι του Πατέρα
Μπράμα. Σας αρέσει αυτό; Σας αρέσει; Σας αρέσει; Άτσα. Λοιπόν, τι θα πρέπει να κάνετε; Θα πρέπει να
κάνετε κάτι, έτσι δεν είναι; Σας αρέσει αυτό και αρέσει και στον Πατέρα, οπότε τι θα πρέπει να κάνετε εσείς;
Τώρα, αφήστε το παρελθόν να είναι παρελθόν, ο ΜπαπΝτάντα θα σας συγχωρέσει γι' αυτό. Αυτό είναι το
παρελθόν. Από τώρα και στο εξής, τι θα δίνετε στον Πατέρα ως δώρο γενεθλίων; Θα δώσετε ένα δώρο, έτσι
δεν είναι; Έχετε έρθει να γιορτάσετε τα γενέθλια του Πατέρα και τι δώρο θα Του δώσετε; Η ελπίδα του
Μπάμπα σε κάθε παιδί είναι ότι ακόμα και τώρα, σε αυτή την τελευταία περίοδο, μπορείτε να πάτε γρήγορα.
Όσοι ήρθατε για πρώτη φορά, σηκώστε τα χέρια σας! Άτσα.

Σε όλα εσάς τα παιδιά που ήρθατε τελευταία, ο ΜπαπΝτάντα δίνει εκατομμύρια φορές συγχαρητήρια σε
όσους ήρθαν εδώ για πρώτη φορά. Ο Μπάμπα σας λέει για μια τύχη, υπάρχει ακόμα περιθώριο να
δημιουργήσετε την τύχη σας, επειδή η πινακίδα του «πολύ αργά» δεν έχει ακόμη αναρτηθεί. Αν κάποιος που
ήρθε τελευταίος κάνει γρήγορη προσπάθεια, τότε μπορεί να είναι «ο τελευταίος που πάει γρήγορα και
έρχεται γρήγορα πρώτος» και έρχεται στην πρώτη κατηγορία. Όχι στον πρώτο αριθμό, επειδή αυτός είναι
ήδη γνωστός, αλλά μπορεί να έρθει στην πρώτη κατηγορία. Σας αρέσει αυτό; Αρέσει σε εσάς τα νέα παιδιά
που ήρθατε; Έχετε μια ευκαιρία. Ο ΜπαπΝτάντα θα σας δώσει μια θέση, αλλά θα πρέπει να κάνετε κάτι γι'
αυτό. Δώστε προσοχή σε κάθε ανάσα και σε κάθε σκέψη. Η κάθε ανάσα και η κάθε σκέψη να είναι δυνατή.
Ας μην είναι άχρηστη, γιατί ποιος είναι ο τίτλος όλων εσάς, εκείνων που ήρθατε για πρώτη φορά και
εκείνων που ήρθατε πολλές φορές; Είστε τα δυνατά παιδιά, όχι τα αδύναμα παιδιά. Ποια είναι η αγάπη και η
ενθύμηση που δίνει ο ΜπαπΝτάντα; Η αγάπη και η ενθύμηση κάθε μέρα είναι: Αγαπημένα, χαμένα από
καιρό παιδιά που τώρα ξαναβρέθηκαν, που κάθονται στον θρόνο της καρδιάς. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα σας
δίνει αυτή τη χρυσή ευκαιρία. Ωστόσο, όσοι επιθυμούν να την πάρουν μπορούν να την πάρουν. Ο Πατέρας
θα δώσει, είναι υποχρεωμένος να το κάνει αυτό. Υπάρχουν κάποια άτομα που κάνουν εντατικές
προσπάθειες; Έχετε μια ευκαιρία. Μόλις ανεβεί η πινακίδα του «πολύ αργά», όλα θα τελειώσουν. Ωστόσο,
τι θα δώσετε στον ΜπαπΝτάντα ως δώρο γενεθλίων; Ήρθατε να γιορτάσετε αυτά τα γενέθλια, έτσι δεν είναι;
Ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει σε όλα εσάς παιδιά ένα ξεχωριστό δώρο στα γενέθλιά σας και αυτό είναι ότι, αν
κάνετε 90% εντατική προσπάθεια από σήμερα μέχρι το τέλος, τότε ο ΜπαπΝτάντα θα την αυξήσει κατά
10%. Συμφωνείτε με αυτό; Οτιδήποτε άχρηστο τώρα πρέπει να τελειώσει. Όταν έρχονται οι θεότητες της



χρυσής εποχής, δεν καταλαβαίνουν τη γλώσσα που μιλάτε εδώ. Όταν χρησιμοποιείτε τη λέξη «προσπάθεια»,
ρωτούν: «Τι είναι προσπάθεια;», επειδή αυτές είναι που βιώνουν την ανταμοιβή. Με τον ίδιο τρόπο, εσείς
εντατικοί προσπαθητές θα πρέπει να έχετε τελειώσει εντελώς όλα τα άχρηστα στα όνειρά σας, στις σκέψεις
και τις πρακτικές σας ενέργειες. Έχετε αυτό το θάρρος; Ο Μπάμπα θα σας δώσει 10% βαθμούς χάριτος.
Συμφωνείτε; Σηκώστε τα χέρια σας! Σε ποιο ποσοστό είστε σίγουροι; 100%; Όχι. 101% επειδή δεν αρέσει
στον ΜπαπΝτάντα να είναι χωρίς τα παιδιά και την συντροφιά τους. Ο Πατέρας πιστεύει ότι αφού είπατε
«Μπάμπα μου» και ο Μπάμπα είπε «παιδί Μου», πρέπει να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Τώρα, υπάρχει
ανάγκη για την αποφασιστική σκέψη. Έχετε τυπώσει ένα βιβλίο, έτσι δεν είναι; «Οι αποφασιστικές σκέψεις
είναι το κλειδί της επιτυχίας». Μην επιτρέπετε στις σκέψεις σας να γίνονται συνηθισμένες. Ποιοι είστε; Θα
φαινόταν καλό αν ο Πρόεδρος εδώ ενεργούσε με έναν συνηθισμένο τρόπο; Λοιπόν, ποιοι είστε; Είστε οι
κάτοικοι τριών θρόνων. Ο μεγαλύτερος θρόνος από όλους είναι ο θρόνος της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα.
Έτσι, αυτοί που έχουν τον θρόνο της καρδιάς, θα γίνουν τουλάχιστον οι σύντροφοι στην πρώτη γέννηση. Αν
και μόνο ένας θα καθίσει στον θρόνο, μπορείτε τουλάχιστον να γίνετε αυτοί που έχουν το δικαίωμα να
γίνουν μέρος της βασιλικής οικογένειας του βασιλείου. Έτσι, όσοι εκπληρώσουν τη συντροφικότητα,
τουλάχιστον θα επιστρέψετε σπίτι μαζί. Ο ΜπαπΝτάντα θα σας πάρει με κάποιο τρόπο. Είτε σας πάρει από
κάπου, είτε απευθείας, σίγουρα θα σας πάρει πίσω. Τότε, θα παραμένατε καθισμένοι στο σπίτι; Θα ήταν
καλό αν ο Πατέρας Μπράμα έφευγε και εσείς παρέμενατε καθισμένοι εκεί; Είστε Ράτζα Γιόγκις, έτσι δεν
είναι; Τι τίτλο δίνετε στον εαυτό σας και τι διδάσκετε στους άλλους; Ράτζα Γιόγκα ή Πράτζα γιόγκα (γιόγκα
για να γίνετε υπήκοοι); Ακόμα κι αν υπάρχουν βασιλικοί υπήκοοι, δεν είστε υπήκοοι γιόγκις. Είστε Ράτζα
Γιόγκις. Λοιπόν, θα θυμάστε όλοι σας το δώρο που σας έχει δώσει ο Πατέρας; Μέχρι πότε; Μέχρι το τέλος.
Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι κάνετε πολλή προσπάθεια και όταν ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τα παιδιά να
εργάζονται πολύ σκληρά, δεν του αρέσει να βλέπει τα παιδιά να μοχθούν έτσι. Επομένως, μείνετε χαμένοι
στην αγάπη και η προσπάθεια θα τελειώσει. Όταν λέτε, «Ο Μπάμπα μου», τότε το «δικό μου» για όλα τα
άλλα τελειώνει. Όταν λέτε «Ο Μπάμπα μου», τότε το «δικό μου» για όλα τα άλλα τελειώνει σε αυτά, έτσι
δεν είναι; Φέρνετε ένα παιχνιδάκι μέσα στο οποίο έχετε τόσα πολλά, το ένα μέσα στο άλλο (ρωσικές
κούκλες). Υπάρχουν 10 έως 12 ενωμένες σε ένα. Δείχνετε αυτό το παιχνιδάκι και εσείς είσαστε αυτοί που
λένε «Μπάμπα μου, Μπάμπα μου», έτσι δεν είναι; Είναι ο Μπάμπα μου, έτσι δεν είναι; Δεν είναι ο Μπάμπα
των μαχαράτις. «Ο Μπάμπα μου». Αφού είναι «ο Μπάμπα μου», τότε βυθίστε όλα τα «δικά μου» που είναι
περιορισμένα στο «δικό Σου». Αντί για δικό μου, πείτε «δικό Σου», και θα υπάρξει τόσο μεγάλη διαφορά.
Πόση διαφορά υπάρχει μεταξύ του δικού μου (μέρα) και του «δικό Σου» (τέρα); Μόνο τα γράμματα μ και τ.
Υπάρχει η διαφορά μόνο ενός γράμματος. Έτσι, είναι σταθερό, «Ο Μπάμπα μου», έτσι δεν είναι; Είναι
σταθερό; Πόσο ποσοστό; 100% ή 101%; Δείξτε ένα δάχτυλο για το 101%. Εκείνοι που λένε 101%, σηκώστε
τα χέρια σας! Ο ΜπαπΝτάντα το βλέπει. Προβάλλεται επίσης στην τηλεόραση. Άτσα.

Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού που κάθεστε στον θρόνο της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα, σε όλους όσους
κάνουν εντατικές προσπάθειες παντού, σε όλα τα παιδιά παντού που έχουν δεχτεί το δώρο που έχει δώσει ο
ΜπαπΝτάντα και σε εκείνα που έχουν δώσει στον ΜπαπΝτάντα ένα δώρο μέσω των σκέψεών τους, στους
αποφασιστικούς προσπαθητές, που συνεχώς κάνουν τις σκέψεις τους αποφασιστικές, σε όλα τα παιδιά που
δίνουν μια υπόσχεση και φέρνουν την αποκάλυψη, πολλή, πολλή αγάπη και στοργή από την καρδιά του
ΜπαπΝτάντα. Παρακαλώ δεχτείτε αγάπη και ενθύμηση από την καρδιά. Σε όλα εσάς τα παιδιά ξανά και
ξανά, συγχαρητήρια, συγχαρητήρια, συγχαρητήρια!

Ευλογία: : Είθε να είστε συνεχώς ψηλά έχοντας τη στάση του να είστε ένας επισκέπτης και έτσι να
κάνετε το σπίτι σας και το στάδιό σας εξυψωμένα.
Αυτοί που προχωρούν θεωρώντας τους εαυτούς τους επισκέπτες, αποσπώνται από τα σπίτια
του σώματός τους. Ένας επισκέπτης δεν έχει τίποτα δικό του. Χρησιμοποιεί τα πάντα, αλλά
όχι με το αίσθημα της ιδιοκτησίας. Ενώ χρησιμοποιεί όλες τις εγκαταστάσεις, στο βαθμό



που είναι αποσπασμένος από αυτές, θα είναι εξίσου γεμάτος αγάπη για τον Πατέρα. Αυτός
είναι εύκολα πέρα από το σώμα, τις σχέσεις του σώματος και όλα τα υπάρχοντα. Στο βαθμό
που ένας οικογενειάρχης έχει τη στάση του επισκέπτη, εξυψώνεται ανάλογα και το στάδιό
του παραμένει υψηλό.

Σύνθημα: Κάντε τη φύση σας αγνή και καθαρή και η επιτυχία θα βυθιστεί σε κάθε σας βήμα.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Με την ιδιαιτερότητα της ενότητας και της πίστης, γίνετε γεμάτοι επιτυχία.

Τώρα πρέπει να δείξετε στον κόσμο την πραγματικότητα ότι όλοι μας είμαστε ένα (ενωμένοι). Ανήκουμε
στον Ένα και έχουμε ένα σταθερό και συνεχές στάδιο. Παραμένουμε ερωτευμένοι με τον Ένα και
αποκαλύπτουμε το όνομα του Ενός. Τώρα, υψώστε τη σημαία αυτού του υπέροχου και μοναδικού χρυσού
σταδίου. Είτε είστε νεότερος είτε μεγαλύτερος, άρρωστος είτε υγιής, μαχαράτι ή ιππέας, όλοι σας πρέπει να
είστε ενωμένοι και συνεργάσιμοι. Τότε θα γίνετε εύκολα μια προσωποποίηση της επιτυχίας.


